

విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో

స్నేహ గ్రూప్ సభ్యులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును

వివరాలకు ఈ క్రింది నెంబర్లలో సంప్రదించగలరు
9000621111, 9440137451



దేశంలో రాష్ట్రపతి ఎన్నికల వేడి మొదలయింది. ఈ సీనియర్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడంతో ఎవరి చర్యలు వారు జరుపుతున్నారు. ఇక వివక్షలు రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి అభ్యర్థిని ప్రకటించాలని నిర్ణయించాయి. రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా

ఐక్యత ఎండమావేనా..?

అభ్యర్థిని నిలపాలని సమావేశంలో ప్రతిపక్షాలు నిర్ణయించాయి. అయితే ఈ సమావేశానికి బిజు జనతాదళ్, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్, అన్నాడీఎంకే హాజరు కాలేదు. ఇక ఈ మూడు పార్టీలు ఎన్నీయేకు ఓటేస్తే ఆట మలుపు తిరుగుతుందని తాజా గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. అయితే.. 22 పార్టీలను ఆహ్వానిస్తూ, మమత పిలిచిన సమావేశానికి 17 మంది గైర్జూరయ్యారు. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికలలో మిర్రో ఇమిటేషన్ నంబర్లను మిగిలి ఉంది. జులైలో జరగనున్న రాష్ట్రపతి ఎన్నికలకు ముందుగానే బీజేపీ వ్యతిరేక శిబిరం రిహార్సల్ నిర్వహించాలని తెలుస్తోంది. బుధవారం ఢిల్లీలోని కాన్వెన్షన్ హాలులో మమతా బెనర్జీ ఆహ్వానం మేరకు 18 ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఈ పిలిచిన సమావేశానికి 17 మంది మొదలైంది. ఆ సమావేశంలో అభ్యర్థిని నిలబెట్టాలని ప్రతిపక్షాలు ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయించాయి. అయితే, ఆ అభ్యర్థిని గెలిపించేంత ప్రశ్న లేక బీజేపీ నామినేటెడ్ అభ్యర్థి గెలుపు ఖాయమా? సాధారణ అంకగణితంలో ఎన్డీఎకు ప్రస్తుతం 51 శాతం ఓట్లు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ తో సహా అన్ని ప్రతిపక్షాలకు 48 శాతం ఓట్లు ఉన్నాయి. కానీ రాష్ట్రపతి ఎన్నికల ఫలితాలను నిర్ణయించడం శాసనసభ్యులు, ఎంపీల ఓట్లకు విలువను జోడిస్తుంది. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేల ప్రతి ఓటుకు నిర్దిష్ట విలువ ఉంటుంది. రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో గెలవాలంటే 5 లక్షల 43 వేల 218 ఓట్లు కావాలి. ప్రస్తుతం బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే చేతిలో 5 లక్షల 25 వేల 606 ఓట్లు ఉన్నాయి. కొంతమంది రాజకీయ నిపుణుల అభిప్రాయం ప్రకారం, బిజు జనతాదళ్, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ మరియు ఏఐఏడీఎంకే ఈ విషయంలో ముఖ్యమైన కారకాలు కావచ్చు. వీటిలో బీజేపీకి 31 వేలకు పైగా ఓట్లు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి 43 వేలకు పైగా ఓట్లు, ఏఐఏడీఎంకేకు 15 వేలకు పైగా ఓట్లు ఉన్నాయి. ఫలితంగా, వారిలో ఒకరు పార్టీ మద్దతును (మిగతా 2లో..)

నిరుద్యోగులకు శుభవార్త

జాబ్ క్యాలెండర్ లో మిగిలిన 8వేలకుపైగా పోస్టులు సత్వరమే భర్తీ



◆ ఉన్నత విద్యలో భాగ్యల భర్తీపై దృష్టి
◆ పోలీసు లిక్విడ్ మెంట్ పై కార్యాచరణ
◆ 2021-22 జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా మొత్తంగా 39,654 మంది నియామకం

అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో జాబ్ క్యాలెండర్ పై సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఏడాది కాలంగా జరిగిన రిక్రూట్ మెంట్, ఇంకా భర్తీచేయాల్సిన పోస్టులపై అధికారులతో సీఎం వైఎస్ జగన్ సమగ్రంగా సమీక్షించారు. (మిగతా 2లో..)



సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లో.. రణరంగం

◆ అగ్నిపథ్ ను నిరసిస్తూ ఆందోళన చేపట్టిన యువత
◆ ముందుగా రైల్వే కోటో ప్రారంభమైన నిరసన
◆ క్షణాల్లో అదుపు తప్పిన ఆందోళన
◆ పార్లీల్ కార్యాలయంపై దాడి
◆ రైల్వే స్టాక్ పై బైకులు, స్కూటర్లు దగ్ధం
◆ ఈస్ట్ కోస్టు ఎక్స్ ప్రెస్ కి నిప్పు
◆ ఆందోళనతో పరుగులు తీసిన ప్రయాణికులు
◆ భారీగా చేరుకున్న పోలీసులు బలగాలు

పైద రాబాద్, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆర్మీలో న్యూకాలిక సర్వీసుల పేరుతో వచ్చిన అగ్నిపథ్ పథకాన్ని నిరసిస్తూ గురువారం దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు కొనసాగాయి. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం ఉదయం సికింద్రాబాద్ స్టేషన్ దగ్గర ఆందోళన చేపట్టేందుకు ఎన్ఎస్యూఐ కార్యకర్తలు చేరుకున్నారు. అగ్నిపథ్ ను రద్దు చేయాలంటూ స్టేషన్ ఆవరణలో నివాదాలు చేశారు. ఆ తర్వాత ఒకటి నెంబరు ప్లాట్ ఫారమ్ పైకి చేరుకున్న బయలుదేరేందుకు నిర్దంగా ఉన్న రైలు ఇంజను ఎదుట బ్యానర్లు వట్టుకుని నివాదాలు చేశారు. నిరసన కార్యక్రమం అంతా సవ్యంగా సాగిపోతుందనే దశలో ఒక్కసారిగా అదుపు తప్పింది. అప్పటి వరకు ప్రశాంతంగా ఆందోళన చేస్తున్న యువకుల్లో కొందరు అదుపు తప్పారు. రైల్వే ఆస్తులపై దాడులకు తెగబడ్డారు. దీంతో ఒక్కసారిగా వరిస్థితి మారిపోయింది. ఇదంతా ఉదయం 9 గంటల నమయంలో మొదలైంది. యువకుల ఆందోళన అదుపు చేసేంత రైల్వే బలగాలు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఒక్కసారిగా అదుపు తప్పిన ఆందోళన భీభత్సంగా మారిపోయింది. నివిషాల వ్యవధిలోనే ఒకటి నెంబరు సుంచి మూడో నెంబరు ప్లాట్ ఫారమ్ వరకు రణరంగంగా మారింది. అయోమయం ఓవైపు ఆవేశంలో ఉన్న యువకులు మరోవైపు వారిని కంట్రోల్ చేసే వరిస్థితి లేకపోవడంతో సికింద్రాబాద్ స్టేషన్ యుద్ధక్షేత్రంగా మారిపోయింది. పార్లీల్ కార్యాలయంలోకి చొరబడిన యువకులు అక్కడ చేతికి అందిన వస్తువునుల బయటకు తీసుకువచ్చారు. రైల్వే పట్టణంపై వేసే తగుల బెట్టారు. ఇందులో ద్వితీయ వాహనాలతో త్వరగా మండిపోయే స్వభావం ఉన్న వస్తువులు ఉండటంతో క్షణాల్లో స్టేషన్ ఆవరణలో దట్టమైన పొగలు అలుముకున్నాయి. ఎక్కడ ఏం జరుగుతుందో తెలియన

అగ్నిపథ్ పై నేడు భారత్ బండ్

కేంద్రం తాజాగా ప్రకటించిన అగ్నిపథ్ పథకంపై అగ్ని ఉద్యోగార్థులు విద్వంసం సృష్టిస్తున్నారు. ఈ పథకంపై యువత సుంచి తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు వస్తున్నాయి. కేవలం నాలుగేళ్లు సైనిక సర్వీసులో ఉంచి.. ఆ తరువాత ఇంటికి పంపిస్తే తమ భవిష్యత్తు ఏంటి? అని ప్రస్తుతం అగ్ని పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న చాలా మంది అభ్యర్థులు నిరసనలు చేస్తున్నారు. ఈ అగ్ని పథకాన్ని తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని దేశవ్యాప్తంగా అగ్ని అభ్యర్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. చాలా రాష్ట్రాల్లో ఈ అగ్నిపథ్ పథకంపై తీవ్రస్థాయిలో నిరసనలు కూడా చేపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే జూన్ 18వ తేదీన భారత్ బండ్ కు పిలుపునిచ్చారు. బీహార్, యూపీ, తెలంగాణ సహా పలు రాష్ట్రాల్లో ఉద్యోగార్థులు ఆందోళనలు చేస్తుండగా.. బీహార్ లోని ఆరెడి ఆధ్వర్యంలోని ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఈ బండ్ కు మద్దతు ఇచ్చాయి.

రేపు పాలిసెట్ ఫలితాలు

ఏపీ పాలిసెట్-2022 ఫలితాలను జూన్ 18వ తేదీన విడుదల చేయనున్నారు. ఈ ఫలితాలను శనివారం ఉదయం 9:15 గంటలకు ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గే వే రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి విజయవాడలోని గేట్ వే హోటల్ లో విడుదల చేయనున్నారు. పాలిటెక్నిక్, డిప్లొమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు మే 29వ తేదీన ఉదయం 11 గంటల సుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు పాలిసెట్ ను స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ టెక్నిక్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ నిర్వహించిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే పాలిసెట్-2022 ఆన్లైన్ కీని కూడా ఎన్బీటీఈటీ విడుదల చేసింది. ఈ ఫలితాలను విడుదల చేసిన రోజే ర్యాంక్ కార్డ్ కూడా డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చని బోర్డ్ తెలిపింది. రిజిస్ట్రేషన్ వివరాలు, పుట్టిన తేదీని సమోచు చేసుకొని ఈ ఫలితాలను పొందవచ్చును.

స్కూళ్లపై సచివాలయాల పెత్తనం..

అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి:విద్యాశాఖలో వివరీత ధోరణులకు ఏపీ ప్రభుత్వం తెరతీసింది. తాజాగా పాఠశాలలపై గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల సిబ్బందికి పెత్తనం అప్పగించాలని నిర్ణయించింది. పాఠశాలలను వారానికి ఒకసారి తనిఖీ చేసే అధికారాలను గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల సిబ్బందికి అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. పాఠశాలల వర్కచేక్షణకు మండల



విద్యాధికారులు, ఉప విద్యాధికారి పోస్టులు భర్తీచేయకుండా పాఠశాలల తనిఖీ అధికారాలను సచివాలయాల సిబ్బందికి అప్పగించడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఇక్కడ సచివాలయాల పరిధిలోని పాఠశాలల్లో సంబంధిత ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్, మహిళా పోలీసులకు తనిఖీ అధికారాలను

కట్టబెట్టారు. తనిఖీ వివరాలను స్టాండర్డ్ ఆపరేషన్ ప్రొసీజర్ (ఎన్ఓపీ) ప్రకారం సంబంధిత యావ్ వివరాలను ఫోటోలతో అప్లోడ్ చేయాలి. వారం వారం తప్పకుండా వీరు పాఠశాలలను తనిఖీ చేసి వివరాలను సమోచు చేయాలి. గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులు ఎవరెవరు ఏమి తనిఖీ చేయాలి? కూడా ఆ ఉత్తర్వుల్లో స్పష్టం చేశారు. వార్డు ఎడ్యుకేటర్ అసిస్టెంట్ / వార్డు (మిగతా 2లో..)

మనువాద రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎజెండా మీద మన అభిప్రాయాలు తెలిపితే భిన్నాభిప్రాయాలు వస్తాయి మన అభివృద్ధి, మన ఐక్యత శూన్యం.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు ఇచ్చిన కాన్స్టిట్యూషన్ మీద మాట్లాడితే.. బహుజన అభివృద్ధి దేశాభివృద్ధితో పాటు బహుజన రాజ్యాధికారం వస్తది.

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)

